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• 8.  јануара  2018.  године  одржана  је  1.  седница 
Изборног  већа Правног факултета  у Новом Саду, 
са следећим дневним редом: 1) Усвајање записни‐
ка  са  претходне  седнице;  2)  Доношење  одлуке  о 
образовању  Комисије  за  припрему  извештаја  о 
кандидатима  пријављеним  на  конкурс  за  избор  у 
звање  доцента  или  ванредног  професора  за  ужу 
научну област Грађанскоправну и  заснивање рад‐
ног односа на радном месту наставника за настав‐
ни предмет Облигационо право; 3) Доношење од‐
луке о утврђивању предлога за избор у звање до‐
цента  за  ужу  научну  област  Грађанскоправну  и 
заснивање  радног  односа  на  радном  месту  нас‐
тавника за наставни предмет Грађанско процесно 
право  (предложени  кандидат:  др  Марко  Кнеже‐
вић). Седницом је председавао председник Из‐
борног већа проф. др Љубомир Стајић. 

• 10.  јануара  2018.  године  одржана  је  1.  седница 
Комисије за обезбеђивање и унапређење квалите‐
та  Правног факултета  у Новом Саду  са  следећим 
дневним редом: 1) Усвајање записника са претход‐
не седнице; 2) Разматрање и усвајање Плана рада 
за 2018. годину: 3) Питања, предлози, информаци‐
је. Седницом је председавао председник Комисије 
доц. др Бојан Тубић. 

• 11.  јануара  2018.  године  одржана  је 8.  телефон‐
ска  седница  Наставно‐научног  већа  Правног  фа‐
култета у Новом Саду на којој је одлучивано о сле‐
дећем: 1) Доношење одлуке о давању сагласности 
проф.  др  Татјани  Бугарски  да  учествује  у 
ERASMUS+ КА2 пројекту: Capacity Building of the Fo‐
rensic Science Postgraduate Studies and Professionals 
Training in Serbia (акроним пројекта – FORESRB).  

• од 27.  јануара до 2. фебруара 2018.  године про‐
декан за међународну сарадњу, доц. др Бојан Ту‐
бић,  је као члан делегације Универзитета у Новом 
Саду,  посетио  Универзитет  Принц  од  Сонгкле 
(Prince of Songkla University)  у месту  Хат Џаи  (Hat 
Yai)  на  Тајланду.  Током  ове  посете,  делегација 
Универзитета  у  Новом  Саду  је  одржала  састанке 
са ректором и проректорима Универзитета Принц 
од Сонгкле, као и са појединим деканима факулте‐
та  у  саставу овог  универзитета,  на којима се рас‐
прављало  о  унапређењу  сарадње  између  поједи‐
них факултета.  

• 29.  јануара  2018.  године  одржана  је 8.  седница 
Савета Факултета, са следећим дневним редом: 1) 
Усвајање записника  са претходне седнице Савета 
Факултета; 2) Доношење одлуке о расходу основ‐
них  средстава  Факултета  за  2017.  годину;  3)  Ин‐
формације,  питања,  предлози.  Седницом  је  пред‐
седавала проф. др Гордана Дракић, заменик пред‐
седника Савета факултета. 

• 12. фебруара 2018. године одржан је научни скуп 
на коме су изнети резултати истраживања на Про‐
јекту  „Правна  традиција  и  нови  правни  изазови“ 
чији је носилац Правни факултет у Новом Саду.  

 

 

 

 

 

 

• 20. фебруара 2018.  године на Правном факулте‐
ту  у Новом Саду одржана  је међународна научна 
конференција  под  називом „Правни  аспекти миг‐
рација у региону – Балканска рута“  (Legal Aspects 
of Migrations in the Region – The Balkan Route). Кон‐
ференцију  је  отворио  декан Правног факултета  у 
Новом  Саду,  проф.  др  Љубомир  Стајић  који  је 
учесницима  пожелео  добродошлицу.  Излагања 
учесника одвијала су се у оквиру две сесије. Увод‐
ничар сесије на енглеском  језику  је био продекан 
за међународну сарадњу, доц. др Бојан Тубић, док 
је  сесију  на  српском  језику  водио  доц.  др  Петар 
Ђундић. У раду конференције учесвовали су гости 
из Босне и Херцеговине, Црне Горе, Хрватске, Ма‐
ђарске,  Румуније  и  Србије.  Изложени  радови  ће 
бити  објављени  у  тематском  зборнику  Правног 
факултета у Новом Саду.  

 

 

 

 

 



• од 19. до 23. фебруара 2018. године у Централној 
згради Универзитета у Новом Саду одржана је ме‐
ђународна  конференција  „Миграције  –  утицаји, 
право и просторно планирање“ (Migrations–Impac‐
ts, Law and Property Rights). Конференција  је орга‐
низована од стране Међународне академске асо‐
цијације за просторно планирање, право и својин‐
ске  односе  (International  Academic  Association  on 
Planning, Law and Property Rights) и Центра за стра‐
тегијске и напредне студије Универзитета у Новом 
Саду. У оквиру сесије Миграције, др Наташа Рајић, 
асистент са докторатом, имала  је излагање на те‐
му  „Примена  правних  ставова  Европског  суда  за 
људска права у пракси Уставног суда Србије у об‐
ласти заштите права тражиоца азила“ (Application 
of Legal Attitudes of European Court of Human Rights 
in the Practice of Constitutional Court of Serbia in the 
Field of Protection of Asylum Seekers Rights). 

• oд 20. до 23. фебруара 2018.  године  је проф. др 
Душан  Николић  учествовао  на  глобалној  конфе‐
ренцији Migrations –  Impacts,  Law and Spatial Plan‐
ning, коју су заједно организовали Центар за стра‐
тегијске и напредне студије Универзитета у Новом 
Саду  и  Међународна  академска  асоцијација  за 
простoрно планирање,  право и  својинске односе. 
На конференцији  је изложено 85 реферата које  је 
припремило 125 аутора из готово свих крајева све‐
та. Професор Николић се  у  својству ректора Уни‐
верзитета у Новом Саду и руководиоца Центра за 
стратегијске  и  напредне  студије  обратио  учесни‐
цима на пленарном делу скупа. У оквиру секције о 
миграцијама  имао  је  излагање  на  тему Challenges 
оf Mass Migration: Conflict of Universal Human Rights 
аnd Property Rights.  

 

 

 

 

 

 

 

• 21.  фебруара  2018.  године,  проф.  др  Sutthichai 
Ngamchuensuwan,  продекан  за  наставу  Универзи‐
тета Принц од Сонгкле из Хат Џаија (Hat Yai) са Тај‐ 

ландa  одржао  је  предавање  студентима  Правног 
факулета  у  Новом  Саду  на  тему  Constitution  of 
Thailand–Basic Remarks. Студенти су активно учест‐
вовали у дискусији која  је уследила након одржа‐
ног предавања.  

• 22.  фебруара  2018.  године  одржана  1.  седница 
Библиотечког  одбора  са  следећим  дневним  ре‐
дом:  1) Усвајање записника са  III  седнице Библио‐
течког одбора од 23.11.17.  године; 2)  Усвајање Из‐
вештаја о раду Библиотечког одбора у 2017. годи‐
ни; 3) Доношењe Плана рада Библиотечког одбо‐
ра за 2018. годину; 4) Куповина страних часописа; 
5) Разно. Седницом је председавала проф. др Ма‐
ша Кулаузов председник Библиотечког одбора. 

• 22. фебруара 2018. године одржана је 9. седница 
Савета Факултета са следећим дневним редом: 1) 
Усвајање записника  са претходне седнице Савета 
Факултета; 2) Доношење одлуке о усвајању Финан‐
сијског извештаја Правног факултета у Новом Са‐
ду за 2017. годину; 3) Доношење одлуке о усвајању 
Извештаја о раду и пословању Правног факултета 
у Новом Саду за 2017. годину; 4) Информације, пи‐
тања,  предлози.  Седницом  је  председавао  пред‐
седник Савета проф. др Драган Милков. 

• 22. фебруара 2018. године одржана је 20. седни‐
ца Наставно‐научног већа Правног факултета у Но‐
вом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање 
записника са 19. седнице, као и записника са 8. те‐
лефонске  седнице  Наставно‐научног  већа;  2)  До‐
ношење одлуке о утврђивању Предлога финансиј‐
ског  извештаја  Правног  факултета  у  Новом  Саду 
за 2017.  годину; 3)  Доношење одлуке о  утврђива‐
њу Предлога извештаја о раду и пословању Прав‐
ног факултета у Новом Саду у 2017. години; 4) До‐
ношење одлуке о усвајању Извештаја о реализова‐
ним активностима у оквиру Научноистраживачког 
прoјекта „Правна традиција и нови правни изазо‐
ви“ у 2017. години; 5) Доношење одлуке о утврђи‐
вању предлога тема за израду научних и стручних 
радова  студената,  ментора  и  комисија  за  оцену 
урађених радова, у школској 2017/2018. години; 6) 
Доношење одлуке о наставку рада Правне клини‐
ке за избегличко право у току 2018. године; 7) До‐
ношење одлуке о поверавању доц. др Марку Кне‐
жевићу  извођења  наставе  и  испита  из  наставних 
предмета  Грађанско  процесно  право  и  Поступак 
пред арбитражама, на основним академским сту‐
дијама, у летњем семестру школске 2017/2018.  го‐
дине; 8) Доношење одлуке о именовању Комисије 
за оцену и одбрану магистарске тезе „Јавни инте‐
рес као основа поступка експропријације“  канди‐
дата  Игора  Павличића;  9)  Доношење  одлуке  о 
одобравању  студенту  мастер  студија  Наташи  Тр‐
бојевић израде завршног рада на тему „Улога со‐
цијално‐економских права и социјалне политике у 
борби против сиромаштва“, одређивање ментора 



и комисије за одбрану; 10) Доношење одлуке о по‐
ништавању у целости Ad 46. Одлуке о одобравању 
студенту  мастер  студија  Јелени Милановић  изра‐
де завршног рада на тему „Појам права у делу Гус‐
тава Радбруха“,  одређивању ментора и комисије 
за одбрану, донете на 2. седници НН‐већа одржа‐
ној 1. септембра 2016. године; 11) Доношење одлу‐
ке  о  одобравању  студенту  мастер  студија  Сoњи 
Илић  израде  завршног  рада  на  тему „Заједничко 
старање у  упоредном и домаћем праву  са посеб‐
ним  освртом  на  право  Мађарске“,  одређивање 
ментора и комисије за одбрану; 12) Доношење од‐
луке о одобравању студенту мастер студија Мир‐
јани Батинић израде завршног рада на тему „Нак‐
нада штете због повреде жига“, одређивање мен‐
тора и комисије за одбрану; 13) Доношење одлуке 
о  одобравању  студенту  мастер  студија  Милошу 
Станковићу израде завршног рада на тему „Наме‐
ра одузимања органа као субјективни елемент би‐
ћа  кривичног  дела  трговина  људима  –  упоредно‐
правни приказ“, одређивање ментора и комисије 
за  одбрану;  14)  Доношење  одлуке  о  одобравању 
студенту мастер студија Дејану Рикићу израде за‐
вршног рада на тему „Феноменологија саобраћај‐
не делинквенције у пракси Полицијске управе Ба‐
ња Лука“, одређивање ментора и комисије за од‐
брану;  15)  Доношење  одлуке  о  одобравању  сту‐
денту мастер студија Ањи Никчевић израде заврш‐
ног рада на тему „Кривично дело насиље у поро‐
дици у пракси Основног суда у Никшићу“, одређи‐
вање ментора и комисије за одбрану; 16) Доноше‐
ње одлуке о одобравању студенту мастер студија 
Јелени Драгутиновић израде завршног рада на те‐
му  „Овлашћења  полиције  у  предистражном  пос‐
тупку у пракси Полицијске станице на Новом Бео‐
граду“, одређивање ментора и комисије за одбра‐
ну;  17)  Доношење одлуке о одобравању  студенту 
мастер студија Синиши Моравцу израде завршног 
рада на тему „Прикривене полицијске операције“, 
одређивање  ментора  и  комисије  за  одбрану;  18) 
Доношење одлуке о измени Аd  18. Одлуке о одо‐
бравању студенту мастер студија Николи Свитићу 
израде  завршног  рада  на  тему  „Однос  малолет‐
ничких банди и организованог криминала“, одре‐
ђивању ментора и комисије за одбрану, донете на 
19.  седници  Наставно‐научног  већа,  одржаној  21. 
децембра  2017.  године,  у  делу  који  се  односи  на 
назив  теме  (предлаже  се  да  нова  тема  гласи: 
„Контролисана  испорука  –  упоредноправни  при‐
каз  (Србија и Аустрија, Италија, Француска)“);  19) 
Доношење одлуке о одобравању студенту мастер 
студија Софији Милошевић израде завршног рада 
на  тему  „Економска  и  социјална  права  у  међуна‐
родном праву и праву Републике Србије“, одређи‐
вање ментора и комисије за одбрану; 20) Доноше‐
ње одлуке о одобравању студенту мастер студија 
Горану Марковићу израде завршног рада на тему 
„Међународни  положај  Босне  и  Херцеговине  по 

Општем  оквирном  споразуму  за  мир  у  Босни  и 
Херцеговини  (Дејтонски  споразум)“  и  одређива‐
ње  ментора;  21)  Доношење  одлуке  о  упућивању 
студената  Правног  факултета  у  Новом  Саду  на 
размену,  у  оквиру  програма  Еразмус  плус,  у  лет‐
њем семестру школске 2017/2018. године, односно 
у  зимском  семестру  школске  2018/2019.  године; 
22)  Доношење  одлуке  о  давању  сагласности  за 
учешће студената Правног факултета у Новом Са‐
ду  на  појединим  међународним  такмичењима  у 
симулацији  судских  поступака  у  календарској 
2018.  години  (предлог руководиоца Центра за си‐
мулацију суђења доц. др Бојана Тубића); 23) Доно‐
шење одлуке о одобравању гостујућем предавачу 
Sutthichai Ngamchuensuwan са Правног факултета 
Prince of Songkla са Тајланда, да одржи предавање 
на тему: Constitution of Thailand – Basic Remarks сту‐
дентима прве године основних академских студи‐
ја из области Уставног права 24)  Захтев проф.  др 
Родољуба Етинског за одобрење плаћеног одсуст‐
ва  ради  одржавања,  у  оквиру  програма  размене 
наставног  особља  Еразмус  плус,  предавања  на 
Универзитету La Sapienza у Риму, Италија; 25) Мол‐
ба проф. др Сање Ђајић за одобрење плаћеног од‐
суства  ради  одржавања,  у  оквиру  програма  раз‐
мене наставног особља  Еразмус  плус,  предавања 
на Правном факултету Универзитета ЛУМСА у Па‐
лерму, Италија; 26) Молба проф. др Драгутина Ав‐
рамовића  за  одобрење  плаћеног  одсуства  ради 
одржавања,  у  оквиру  програма  размене  настав‐
ног особља Еразмус плус, предавања на Правном 
факултету Универзитета ЛУМСА у Палерму, Итали‐
ја; 27) Молба доц. др Бојана Тубића за одобрење 
плаћеног  одсуства  ради  усавршавања  (тренинг 
програма), у оквиру програма размене наставног 
особља Еразмус плус, на Правном факултету Уни‐
верзитета  ЛУМСА  у  Палерму,  Италија;  28) Молба 
Илије  Јованова  за  одобрење  плаћеног  одсуства 
ради  усавршавања  (тренинг  програма),  у  оквиру 
програма  размене  наставног  особља  Еразмус 
плус, на Правном факултету Комениус универзите‐
та у Братислави, Словачка; 29) Молба доц. др Пет‐
ра  Ђундића  за  одобрење  службеног  пута  ради 
присуствовања у  својству арбитра и  тренера еки‐
пе Правног факултета  у Новом Саду  такмичењу у 
симулацији  арбитражног  решавања  инвестицио‐
них спорова (Frankfurt Investment Arbitration Moot 
Court), које ће се одржати у Франкфурту, Немачка; 
30) Молба Бојане Ристић за одобрење службеног 
пута ради присуствовања у функцији тренера еки‐
пе Правног факултета  у Новом Саду  такмичењу у 
симулацији  арбитражног  решавања  инвестицио‐
них спорова (Frankfurt Investment Arbitration Moot 
Court), које ће се одржати у Франкфурту, Немачка; 
31) Молба Стефана Радојчића за одобрење плаће‐
ног одсуства  и  упућивање  у Ливерпул,  Уједињено 
Краљевство,  као  и  за  верификацију  рада;  32)  Из‐
вештај проф. др Родољуба Етинског о учешћу у ра‐



ду XXХ сусрета Копаоничке школе природног пра‐
ва  одржаног  на Копаонику; 33)  Информације,  пи‐
тања и предлози. Седницом  је председавао пред‐
седник НН Већа проф. др Љубомир Стајић. 

• 27.  фебруара  2018.  године  одржан  је  састанак 
наставника  и  сарадника  укључених  у  колективни 
менторски рад. На састанку су сумирани резулта‐
ти  студената  прве  године  основних  академских 
студија у јануарско‐фебруарском испитном року и 
размотрени предлози у погледу наставка рада са 
менторским групама.  

• 28.  фебруара  2018.  године  др  Чаба  Червак  (Dr. 
habil. Csaba Cservák), ванредни професор са Каро‐
љи Гаспар Универзитета у Мађарскоj (Károli Gáspár 
University of the Reformed Church) одржао је преда‐
вање на тему: The Types of Constitutional Courts and 
the  Institution of  the Fundamental Rights Protection 
Organization  студентима  прве  године  основних 
студија Правног факулета у Новом Саду.  
 

ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ 

• Средином јануара, посредством и уз помоћ доц. 
др  Атиле  Дудаша,  Библиотека  је  од  Правног  фа‐
култета  Католичког  Универзитета  „Пазмањ  Пе‐
тер“ из Будимпеште добила на поклон 94 књиге. У 
питању су монографије, уџбеници, тематски збор‐
ници,  зборници  са  саветовања,  споменице,  као  и 
зборници радова докторанада и докторске дисер‐
тације.  У  току  јануара  и  фебруара  Библиотека  је 
обрадила већину ових публикација. У марту ће се 
обрадити и преосталих 11 публикација.  

• од  1.  јануара до 28. фебруара 2018.  године Биб‐
лиотека  Правног  факултета  добила  је  на  поклон 
књиге од проф. др Даницe Попов, Центра за јавно 
право,  проф.  др  Гордане  Вукадиновић,  Католич‐
ког  универзитета  из  Будимпеште,  проф.  др  Маје 
Станивуковић, Музеја  Војводине,  Републичког  за‐
вода за статистику, проф. др Слободана Орловића 
и Универзитета у Новом Саду. 

СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ 

• У јануару и фебруару 2018. године изашли су 103. 
и  104.  број  Правника  –  листа  студената  Правног 
факултета у Новом Саду. Међу насловима који су 
завредели  посебну  пажњу  издвајају  се:  „Велика 
свирка  на  суду:  Клер  Тори  против  Пинк  Флојда“ 
(аутор:  Александар  Пејић);  „Решавање  проблема 
отмице деце на међународном нивоу“ (аутор:  Је‐
лена  Фрљановић);  „Продавци  среће“  (аутор:  Ана 
Јовић); Интервју: Проф. др Слободан Орловић (ау‐
тор: Милорад Маливук; „7  најзанимљивијих  изго‐
вора за неположен испит“ (аутор: Стефан Иветић) 
и „Може ли се украсти јунаштво?“ (аутор: Никола 
Ћирић).  Чланци  студената  Правног  факултета  у 
Новом  Саду  доступни  су  на  интернет  страници 

pravnikns.rs. Осим нових бројева, током јануара и 
фебруара  одражана  су  четири  састанка  уредни‐
штва  и  два  састанка  редакције,  а  рађено  је  и  на 
унапређењу сајта и промоцији листа путем друшт‐
вених мрежа. 

• Савез  студенте  је  почетком  јануара реализовао 
традиционалну хуманитарну акцију „Косову и Ме‐
тохији на поклон“. Сакупљени пакетићи су однети 
деци која живе на Косову и Метохији. Осим тога, 
завршена  је предаја документације за студентски 
кредит.  У фебруару  су  почеле  припреме  за Прав‐
нијаду 2018.  Савез  студената  је нашим спортисти‐
ма обезбедио сале за тренирање, а у току је и на‐
бавка спортске опреме за Правнијаду и Универзи‐
тетску лигу у којој учествују наши спортисти. Пара‐
лелно са тим, текле су редовне активности Савеза 
студената у виду обавештавања студената о деша‐
вањима на факултету. 

• ЕЛСА Нови Сад  је током  јануара и фебруара ра‐
дила  на  припремама  летње  школе  ELSA  Summer 
Law  School,  која  ће  бити  одржана  током  августа 
2018.  године.  Предвиђено  је  да  фокус  овогодиш‐
ње школе буду актуелне теме из области заштите 
људских права.  У овој фази реализације пројекта, 
упућен  је позив потенцијалним предавачима у ок‐
виру летње школе. Осим тога, увтрђени су предло‐
зи  о  могућим  друштвеним  активностима  које  ће 
бити организоване за учеснике летње школе и за‐
почета је израда сајта за промоцију програма. 
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1.  H II 2275  A bécsi vételi egyezmény, mint nemzetközi lingua franca : az egységes értelmezés és 
alkalmazás újabb irányai és eredményei / Szabó Sarolta. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2016  

2.  H II 2273  A bizánci hatás kérdése a középkori magyar jogban és a magyarországi egyházjogban / 
Komáromi László. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2013  

3.  H II 2296  A bonis bona discere : Ünnepi kötet Belovics Ervin 60. születésnapja alkalmából. ‐ Budapest 
: Országos Kriminológiai Intézet Pázmány Press, 2017  

4.  H II 2263/1 
A büntetőeljárás segédtudományai : Kézikönyv gyakorló jogászok számára a különleges 
szakértelmet igénylő szakkérdésekben való jártasság megszerzéséhez. ‐ Budapest : 
Pázmány Press, 2015  

5.  H II 2263/2 
A büntetőeljárás segédtudományai : Kézikönyv gyakorló jogászok számára a különleges 
szakértelmet igénylő szakkérdésekben való jártasság megszerzéséhez. ‐ Budapest : 
Pázmány Press, 2015  

6.  H II 2246  A dialógus vonzásában : hozzájárulás a jogászi gondolkodás természetjogi 
megalapozásához / Paksy Máté. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2014  

7.  H II 2277  A fogyatékosság orvosi és társadalmi modelljének szintézise, különösen a munkajog 
területén / Halmos Szilvia. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2017  

8.  H II 2267  A gondnokság alá helyezett személyek választójoga a nemzetközi jog, az európai regionális 
jog és a komparatív közjog tükrében / Gurbai Sándor. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2016  

9.  H II 2251 
A hazai és uniós közigazgatási eljárásjog aktuális kérdései = Current Issues of the National 
and EU Administrative Procedures (The ReNEAUL Model Rules). ‐ Budapest : Pázmány 
Press, 2015  

10.  H II 2284  A humán tőke szerepe a gazdaságban. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2017  

11.  H II 2265  A jelképes" császárság alkotmánya : Fejezetek a japán alkotmánytörténet köréből / Tamás 
Csaba Gergely. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2013  

12.  H II 2304  A jog társadalomelmélete felé / Varga Csaba. ‐ Budapest : Szent István Társulat, 2005  

13.  H II 2244  A jog‐és a politikai filozófia erkölcsi alapjai / Frivaldszky János. ‐ Budapest : Pázmány Press, 
2014  

14.  H II 2270  A közrend fogalma a nemzetközi és a belföldi kereskedelmi választottbiráskodásban / 
Raffai Katalin. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2014  

15.  H II 2255  A nemzetbiztonság kihívásainak hatása m magánszférára. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2017  

16.  H II 2278  A Nemzetközi Büntetőbíróság joghatósága : előzmények, tendenciák és előfeltételek / 
Adány Tamás Vince. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2014  

17.  H II 2238  A nemzetközi jog fejlesztésének lehetőségei és korlátai a nemzetközi bíróságok 
joggyakorlatában / Kovács Péter. ‐ Budapest : PPKE JAK, 2010  

18.  H II 2262  A politika tudománya : nemzetközi politika, Európa‐politika, nemzetpolitika / Mohi Csaba. ‐ 
Budapest : PPKE JAK, 2010  



19.  H II 2241  A szürke állomány : Gazdaságilag függő munkavégzés a munkaviszony és az 
önfoglalkoztatás határán / Gyulavári Tamás. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2014  

20.  H II 2256  A természetjog napja : konferenciatanulmányok. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2017  

21.  H II 2269  A védői szerepkör értelmezésének kérdései ‐ különös tekintettel a büntetőbíróság előtti 
eljárásokra / Bérces Viktor László. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2014  

22.  H II 2293  Ad geographiam historico‐iuridicam ope iuris Romani colendam : Studia in honorem Gábor 
Hamza. ‐ Budapest : Elte Eötvös, 2015  

23.  H II 2239  Ausztria államszervezete : 1918‐1955 / Szabó István. ‐ Budapest : PPKE JAK, 2010  
24.  H II 2247  Az államfő jogállása. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2015  

25.  H II 2280  Az Európai Unió új és megújuló jogforrásainak szerepe a magyar magánjog fejlesztésében. ‐ 
Budapest : Pázmány Press, 2014  

26.  H II 2272  Az Európai Unióban való tagságunk alkotmányossági összefüggései az esetjog tükrében / 
Balogh‐Békesi Nóra. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2015  

27.  H II 2276  Az Európai uniós etikai vonatkozásai : kritikai elemzés, különös tekintettel az Egyház 
társadalmi tanítására / Pünkösty András. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2014  

28.  H II 2287  Az odaátra nyíló ajtó = The Door Onto the Other Side. ‐ Budapest : Adatvédelmi Biztos 
Irodája, 2001  

29.  II 42759  Chalmers' Sale of Goods Act, 1893 : including The Factors Act, 1889 & 1890 / by Michael 
Markwith assistance from Jonathan Mance. ‐ London : Butterworths, 1975  

30.  II 42760  Commercial Law / by Robert Lowe. ‐ London : Stevens and Sons, 1976  

31.  H II 2260  Dialektika, retorika és jogászi érvelés a klasszikusok nyomán / Frivaldszky János, Könczöl 
Miklós. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2015  

32.  H II 2248  Die Bundesstaatlichen Staatsorganisationen. ‐ Budapest : Pázmány Press, 2015  

33.  H II 2294 
Die Entwicklung des Privatrecht auf römischrechtlicher Grundlage : unter besonderer 
Berücksichtigung der Rechtsentwicklung in Deutschland, Österreich, der Schweiz und 
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